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ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 1/1-30/06/2009 
- CHAMBER’S ACTIVITIES 1/1-30/06/2009 

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΡΑΒΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ  
Ολοκληρώθηκε με επιτυχία ο 3ος κύκλος  μαθημάτων 
εκμάθησης αραβικής γλώσσας στις 15/04/09.  
Περισσότερες πληροφορίες για τον νέο κύκλο 
μαθημάτων για αρχάριους και προχωρημένους, θα 
βρείτε είτε μέσω του website 
www.arabgreekchamber.gr είτε επικοινωνώντας με τα 
γραφεία του Α.Ε.Ε., αρμόδια Κα. Δήμητρα Κονδύλη.  
 
Το Α.Ε.Ε. θέλοντας να βοηθήσει τα μέλη του στη 
Βόρειο Ελλάδα, σας ενημερώνει ότι για την εκμάθηση 
της αραβικής γλώσσας μπορείτε να απευθύνεστε στον 
καθηγητή κ. DAOUD AL SOUEIS, που παραδίδει 
μαθήματα στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας αλλά & 
ιδιαίτερα. 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να 
επικοινωνείτε με τον ίδιο προσωπικά τηλ. 6977506695. 

 Συνάντηση Ο.Ε.Υ. των 
Αραβικών Πρεσβειών στην Αθήνα 30/03/09  
  
Το Άραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο, επισκέφθηκαν 
μετά από πρόσκλησή του Γενικού του Γραμματέα κ. 
Μ. Elkhazmi, οι Σύμβουλοι Οικονομικών & 
Εμπορικών Υποθέσεων των Αραβικών Πρεσβειών 
στην Αθήνα, για να συζητήσουν διάφορα θέματα 
κοινού ενδιαφέροντος και να ανταλλάξουν απόψεις 
και ιδέες για στενότερη και εποικοδομητικότερη 
συνεργασία μεταξύ του Επιμελητηρίου και των 
Αραβικών Πρεσβειών.  
Ο Γ.Γ. τους παρουσίασε το αναλυτικό πρόγραμμα των 
δραστηριοτήτων του Α.Ε.Ε. για το 2009 που 
συμπεριλαμβάνει μεταξύ άλλων Ημερίδες, 
επιχειρηματικές αποστολές προς και από τις αραβικές 
χώρες, συμμετοχή του Επιμελητηρίου σε εκθέσεις στις 
αραβικές χώρες, κλπ. 
Στη συνέχεια ζήτησε από όλους τους ΟΕΥ να 
στέλνουν  στα γραφεία του Α.Ε.Ε. ότι πληροφορίες 
έχουν σχετικά με επενδύσεις και εν γένει εμπορικής 
φύσεως πληροφορίες. 
Επίσης ο Γ.Γ. ενημέρωσε όλους τους 
παρευρισκομένους για την απόφαση που πήραν στην 
τελευταία συνεδρίαση των μικτών άραβο-
Ευρωπαϊκών Επιμελητηρίων σχετικά με τη 
διοργάνωση συνεδρίου μεταξύ των ως άνω  

Επιμελητηρίων και των Οργανισμών Προώθησης 
Εξαγωγών των αντίστοιχων Ευρωπαϊκών χωρών, 
προκειμένου να ενημερωθούν οι ευρωπαϊκές χώρες 
για  τις επενδυτικές Ευκαιρίες στις αραβικές χώρες και 
τα προϊόντα που εξάγονται από αυτές. 
Τέλος αποφάσισαν από κοινού τη διοργάνωση 
επισκέψεων τοπικού χαρακτήρα ανά την Ελλάδα και 
συγκεκριμένα η 1  επίσκεψη προγραμματίστηκε για 
την πόλη των Σερρών από 28-30/05/09. 

η

Τέλος αποφάσισαν να πραγματοποιούν συχνές 
συναντήσεις  τέτοιου είδους για το κοινό συμφέρον.   
Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στο website του 
Επιμελητηρίου www.arabgreekchamber.gr

ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ         
                      ΚΑΤΑΡ+ΛΙΒΥΗ 31/03/09  
Το Άραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο Εμπορίου και 
Αναπτύξεως, στο πλαίσιο του προγράμματος δράσης 
του για το 2009, έχοντας ως στόχο την ενίσχυση της 
εξωστρέφειας των Ελληνικών επιχειρήσεων στις 
αγορές του Αραβικού κόσμου και ενόψει 
διοργάνωσης Επιχειρηματικής Αποστολής στη χώρα 
της Λιβύης 25-29/04/2009, διοργάνωσε με επιτυχία 
Ενημερωτική Ημερίδα με το ως άνω θέμα, χθες Τρίτη, 
31 Μαρτίου, 2009. 
Στόχος της Ημερίδας ήταν η ενημέρωση και 
παρουσίαση των επιχειρηματικών, οικονομικών, 
επενδυτικών & εμπορικών ευκαιριών στις χώρες του 
Κατάρ και της Λιβύης, πλεονεκτήματα και τρόποι 
συνεργασίας των Ελλήνων επιχειρηματιών με τις 
πολλά υποσχόμενες αυτές χώρες. 
Η ενημέρωση στόχευσε στα ακόλουθα: 
● Την Εμπορική & Οικονομική κατάσταση. 
 ● Το Επενδυτικό κλίμα, κίνητρα και ευκαιρίες. 
● Το Νομικό πλαίσιο και οι μηχανισμοί του. 
● Την ραγδαία ανάπτυξη και τις υπάρχουσες 
επιχειρηματικές ευκαιρίες. 
● Την μακροπρόθεσμη προσέγγιση που απαιτεί 
προετοιμασία & σωστή καθοδήγηση. Στην 1η 
συνεδρία για τη χώρα του Κατάρ απηύθυνε 
χαιρετισμό , ο Γενικός Γραμματέας του Α.Ε.Ε. κ. 
Μohamed Elkhazmi, ο Διευθυντής Τουρκίας, Ελλάδος 
και Βαλκανίων της Qatar Airways κ. Eric Willems 
 

http://www.arabgreekchamber.gr/
http://www.arabgreekchamber.gr/
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και στη συνέχεια έγινε εκτενής  παρουσίαση με. P.pt.  
από το μέλος του Δ.Σ. του Εμπορικού & 
Βιομηχανικού Επιμελητηρίου του Κατάρ κ. Ali Bin 
Abdulatif Al Μisnad παρουσία της Α.Ε. Πρέσβη του 
Κατάρ στη Αθήνα, κ. Hamad Abdallah Al Misnad. 
 
Στην 2η συνεδρία για τη χώρα της Λιβύης απηύθυνε 
χαιρετισμό ο Σύμβουλος της Πρεσβείας της Λιβύης 
στην Αθήνα, κ. Mohamed Abdunaser, στη συνέχεια 
έγινε εκτενής παρουσίαση με P.pt. από τον Σύμβουλο 
Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της 
Ελληνικής Πρεσβείας στη Λιβύη, κ. Ευάγγελο 
Δαιρετζή και τέλος έκανε παρέμβαση και ο 3ος 
Γραμματέας της Πρεσβείας της Λιβύης στην Αθήνα, 
κ. Mohamed O.A. Abojela Alogeli.   Στο τέλος κάθε 
συνεδρίας υπήρξαν ερωτήσεις και απαντήσεις των 
επιχειρηματιών προς τους ομιλητές. 
 
Η συμμετοχή από πλευράς εταιρειών (μελών & μη) 
και επιχειρηματιών ήταν πολυπληθής φθάνοντας 
περίπου τα 100 άτομα, με την παρουσία Πρεσβευτών, 
μελών Διοικητικού Συμβουλίου,  εκπροσώπων του 
Υπουργείου Εξωτερικών, Οργανισμών και 
δημοσιογράφων που κάλυψαν εκτενώς την εν λόγω 
εκδήλωση. 
Στο τέλος το Άραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο μαζί με 
την Qatar Airways, παρέθεσαν δεξίωση προς τιμή των 
παρευρισκομένων + Ευκαιρίες Net working. 

Χορηγός    
 
 
  

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛH  
ΣΤΗ ΛΙΒΥΗ 25-29/04/09 

Το Άραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο Εμπορίου & 
Αναπτύξεως, στα πλαίσια προώθησης και ανάπτυξης 
των εμπορικών συνεργασιών μεταξύ Ελλάδας και 
Λιβύης διοργάνωσε επιχειρηματική αποστολή στη 
χώρα της Λιβύης και συγκεκριμένα στις πόλεις 
Τρίπολη, Μισουράτα και Ζάουια. Επικεφαλείς της 
αποστολής ήταν οι κ.κ. Παντελής Άνταρ, 2ος 
Αντιπρόεδρος του Α.Ε.Ε. και Διευθυντής Εξαγωγών 
της Olympia Electronics S.A.και Mohamed Elkhazmi, 
Γενικός Γραμματέας του A.E.E. 
 
Για την πραγματοποίηση αυτής της αποστολής το 
Α.Ε.Ε. συνεργάστηκε στενά με την Πρεσβεία της 
Λιβύης στην Αθήνα, την Ένωση Επιμελητηρίων 
Εμπορίου της Λιβύης, τα τοπικά Επιμελητήρια 
εμπορίου, βιομηχανίας & γεωργίας, καθώς επίσης με 
την Ελληνική Πρεσβεία στην Τρίπολη και με τον 
΄Ελληνα Σύμβουλο Ο.Ε.Υ. κ. Ευάγγελο Δαϊρετζή. 
 Η βοήθεια όλων είναι καθοριστικής σημασίας και 
πολύ σημαντική για την επιτυχία της αποστολής αυτής 
και το άνοιγμα νέων οριζόντων συνεργασίας.  
Όλες οι δραστηριότητες της αποστολής καλύφθηκαν 
από τον τοπικό τύπο και τα Μ.Μ.Ε. με εκτενή άρθρα 
και ρεπορτάζ καθημερινά. 
 
 

 
Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Ε Ι Σ   ΟΡΓΑΝΩΝ  Α.Ε.Ε.Ε.Α

 
ΤΡΙΤΗ    02 ΙΟΥΝΙΟΥ 2009         Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των  μελών του Α.Ε.Ε.      
                                                       (στα γραφεία του Άραβο-Ελληνικού Επιμελητηρίου)  
 
ΤΕΤΑΡΤΗ 03 ΙΟΥΝΙΟΥ 2009        Επαναληπτική Γενική Συνέλευση των μελών του Α.Ε.Ε. στο 
                                                         Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Αθηνών ώρα 18.00.   
                                                       Κοινή Συνεδρίαση μελών Εκτελεστικής Επιτροπής και Διοικητικού 
                                                       Συμβουλίου στο ξενοδοχείο NJV Athens Plaza.     
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ΝΕΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ  -   CHAMBER’S NEWS 
Επίσκεψη της νέας Πρέσβειρας της Συρίας  

Mrs. Hoda Al Homsi  
στα γραφεία του Α.Ε.Ε.  05/03/3009  

 
Η νέα  Πρέσβειρα της Συρίας κα.  Hoda Al Homsi, 
πραγματοποίησε επίσκεψη στα γραφεία του 
Επιμελητηρίου την Πέμπτη 05/03/2009 όπου την 
υποδέχθηκε ο Γενικός Γραμματέας κ. Mohamed 
ElKhazmi.  
Μετά το καλωσόρισμα η κα. Πρέσβειρα και ο Γενικός 
Γραμματέας συζήτησαν εκτενώς για τις διμερείς 
σχέσεις μεταξύ Ελλάδος και Συρίας καθώς και τις  
εμποροοικονομικές σχέσεις μεταξύ Ελλάδος και 
Αραβικών χωρών. Συζήτησαν επίσης για το σημαντικό 
ρόλο που διαδραματίζει το Αραβο-Ελληνικό 
Επιμελητήριο στις σχέσεις αυτές και τρόπους για 
ώθηση των ελληνικών εξαγωγών στη χώρα και 
επίτευξη νέων συνεργασιών.  
Στο θέμα αυτό ο Γενικός Γραμματέας έδωσε μία γενική 
εικόνα των προγραμματισμένων δραστηριοτήτων του 
Επιμελητηρίου για το 2009, στον τομέα της 
πληροφορικής και δημοσίευσης των πληροφοριών και 
των οικονομικών στοιχείων καθώς και των εμπορικών 
και επενδυτικών ευκαιριών προς τα μέλη του 
Επιμελητηρίου.  
Τέλος συνεχάρη τον Γ. Γραμματέα για την 
πρωτοβουλία του στην εκμάθηση της  αραβικής 
γλώσσας  βοηθώντας έτσι τους Έλληνες 
επιχειρηματίες- μέλη και μη- του Επιμελητηρίου, 
θέλοντας δε να ενισχύσει αυτή τη προσπάθεια, 
προσφέρθηκε να προμηθεύσει το Επιμελητήριο με 
ειδικά βιβλία για την εκμάθηση της Αραβικής 
γλώσσας. 
 

Επίσκεψη τoυ Πρέσβη του Σουδάν, 
Mr. Alier Deng Ruai,  

στα γραφεία του Α.Ε.Ε.  19/03/2009  

 
O κ. Alier Deng Ruai, Πρέσβης της Δημοκρατίας του 
Σουδάν, αφού παρέδωσε τα διαπιστευτήριά του στον 
Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας ως νέος 
πρέσβης διαπιστευμένος στην Ελλάδα με έδρα τη 
Ρώμη, πραγματοποίησε επίσκεψη τη Πέμπτη  
19/3/2009 στα γραφεία του Άραβο-Ελληνικού 
Επιμελητηρίου  για εξεύρεση τρόπων συνεργασίας 
σε όλους τους τομείς  ειδικά στους οικονομικούς και 
εμπορικούς .  
Τον Πρέσβη, που συνοδευόταν από τον 1ο 
Γραμματέας κ. Ramadan El Tomby, καλωσόρισε ο 
Γ.Γ. του Α.Ε.Ε. κ. Mohamed Elkhazmi. 
Οι τρεις άνδρες είχαν μακρά συζήτηση και 
ανταλλαγή απόψεων για διάφορα θέματα κοινού 
ενδιαφέροντος και κυρίως για θέματα που αφορούν 
τη χώρα του Σουδάν και εξεύρεση τρόπων για ώθηση 
των ελληνικών εξαγωγών στη χώρα και επίτευξη 
νέων συνεργασιών για το κοινό συμφέρον. 
Συμφώνησαν στην αναγκαιότητα της ενημέρωσης 
του Επιμελητηρίου για την πορεία των 
εμποροοικονομικών εξελίξεων και επενδυτικών 
ευκαιριών που παρουσιάζονται στο Σουδάν. 
Επίσης ανακοινώθηκε από τον κ. Πρέσβη η πρόθεση 
της Κυβέρνησης του Σουδάν να επαναλειτουργήσει 
τη Πρεσβεία του Σουδάν στην Αθήνα συμβάλλοντας 
έτσι στις οικονομικές και διπλωματικές σχέσεις 
μεταξύ των δύο χωρών. 
Τέλος ο κ. Πρέσβης ευχαρίστησε τον Γ.Γ. και το 
προσωπικό του Α.Ε.Ε. για τις δραστηριότητές του & 
το σημαντικό ρόλο που διαδραματίζει στην 
εξυπηρέτηση των Άραβο-Ελληνικών σχέσεων. 

 
Πληροφορίες σχετικά με ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ & ΣΥΝΕΔΡΙΑ που διοργανώνονται στις 
Αραβικές Χώρες για το 2009, Θα βρείτε στο website του Α.Ε.Ε. ως ακολούθως:  
  http://www.arabgreekchamber.gr/exhibs.asp  
For more information about EXHIBΙTIONS EVENTS & CONFERENCES organised by the Arab 
Countries for 2009, you may  find in website of the A.H.C. as follows :  
 http://www.arabgreekchamber.gr/exhibs.asp

http://www.arabgreekchamber.gr/exhibs.asp
http://www.arabgreekchamber.gr/exhibs.asp
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Επίσκεψη του κ. Alce Rohan/Manager Greece 

ETIHAD Airways στα γραφεία του Α.Ε.Ε. 
 
Την εβδομάδα μετά το Πάσχα, ο κ. Alce Rohan, 
Διευθυντής Ελλάδος της αεροπορικής εταιρείας 
ETIHAD Airways, Εθνικού αερομεταφορέα των 
Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων, επισκέφθηκε τα 
γραφεία του Άραβο-Ελληνικού Επιμελητηρίου όπου 
και συναντήθηκε με τον κ. M. Elkhazmi, Γ. 
Γραμματέα του Επιμελητηρίου.  
Ο κ. Rohan, ενημέρωσε τον Γ.Γ. για την απευθείας 
σύνδεση της Αθήνας με το Άμπου Ντάμπι που θα 
ξεκινήσει δρομολόγια τον Ιούνιο του 2009. 
Συζήτησαν διάφορα θέματα, και  την πραγματοποίηση 
κάποιων projects κοινού ενδιαφέροντος αποζητώντας 
τη στενή συνεργασία του Άραβο-Ελληνικού 
Επιμελητηρίου στο οποίο θα εγγραφούν στα μητρώα 
μελών του. 
Επίσης ο Γ.Γ. ενημέρωσε τον κ. Rohan για τους 
σκοπούς και τις δραστηριότητες του Επιμελητηρίου 
δίνοντάς του ενημερωτικό υλικό. 
 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΓΕΝΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ  

ΜΙΚΤΩΝ ΑΡΑΒΟ-ΕΥΡΩΠΑΙΚΩΝ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ 

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ  16 - 18/04/09  

 

 
Το Άραβο-Βελγικό-Λουξεμβούργο Επιμελητήριο 
Εμπορίου διοργάνωσε την ετήσια συνεδρίαση των 
Γενικών Γραμματέων των Άραβο-Ευρωπαϊκών 
Επιμελητηρίων 16+17 Απριλίου τ.ε. στις Βρυξέλλες. 
 
Ο Γενικός Γραμματέας του Άραβο-Ελληνικού 
Επιμελητηρίου, κ. Μωχάμεντ Ελχάζμι, συμμετείχε 
στην ως άνω συνεδρίαση ως εκπρόσωπος του Α.Ε.Ε.  
Στη συνεδρίαση αυτή συζητήθηκαν διάφορα θέματα 
και αντάλλαξαν απόψεις σχετικά με τις εμπορικές 
σχέσεις μεταξύ Αραβικών & Ευρωπαϊκών χωρών & 
το ρόλο που διαδραματίζουν τα μικτά εμπορικά 
Επιμελητήρια ειδικά στη φάση που διανύουμε λόγω 
της παγκόσμιας οικονομική κρίσης. 
Οι Γενικοί Γραμματείς το Σάββατο 18/4/09 
πραγματοποίησαν επίσκεψη στο Ευρωπαϊκό 
Κοινοβούλιο όπου συνεδρίασαν με την αντιπρόεδρο 
της οικονομική επιτροπής της Ευρωμεσογειακής 
κοινότητας. Εν συνεχεία συναντήθηκαν με το 
συμβούλιο των Αράβων Πρεσβευτών στις Βρυξέλες . 
Τέλος οι Γ.Γραμματείς συναντήθηκαν με τον 
Διευθυντή Προγράμματος Συνεργασίας με τη Μέση 
Ανατολή και τις χώρες της Β. Αφρικής, της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής και συζήτησαν διάφορους 
τρόπους εμποροοικονομικής συνεργασίας  μεταξύ των 
Αραβικών και των Ευρωπαϊκών χωρών. 
Όλες οι ως άνω συναντήσεις ήταν πολύ 
εποικοδομητικές και θετικές δείχνοντας τη μεγάλη 
συμβολή των μικτών Άραβο-Ευρωπαϊκών 
Επιμελητηρίων στην ανάπτυξη των σχέσεων και 
προώθηση των συνεργασιών αυτών . 
 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ /ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 

CHAMBER’S ANNOUNCEMENTS / SERVICES 
- Στο Τμήμα Θεωρήσεων του Α.Ε.Ε.Ε.Α. λειτουργεί 
ειδική υπηρεσία που αναλαμβάνει για λογαριασμό 
των επιχειρηματιών-εξαγωγέων, την όλη διαδικασία 
θεώρησης των εξαγωγικών εγγράφων προς τις 
αρμόδιες Ελληνικές υπηρεσίες και τις Αραβικές 
Πρεσβείες στην Αθήνα.   Με τον τρόπο αυτό, 
εξοικονομείτε πολύτιμο χρόνο αλλά & επιπλέον 
έξοδα. 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να 
επικοινωνείτε απ’ευθείας με το Τμήμα Θεωρήσεων, 
αρμόδιος κ. Άχματ Σέιχ  (εσωτ. 102). 
-  Σας ενημερώνουμε ότι το Γραφείο Ο.Ε.Υ. της 

Ελληνικής Πρεσβείας στην Τρίπολη-Λιβύης μας 
απέστειλε την ετήσια έκθεσή του για το 2007 με 
στοιχεία έως τον Ιούνιο 2008. 
-  «Το Μαρόκο με αριθμούς 2007» 
-  «Οδηγός Επενδύσεων στα Η.Α.Ε. 2008» 
Οι ως άνω εκδόσεις βρίσκονται στη βιβλιοθήκη του 
Επιμελητηρίου μας και είναι στη διάθεσή σας. 
Για περισσότερες πληροφορίες  επικοινωνήστε με 
τα γραφεία μας αρμόδια κα. Βάνια Φουντουλάκη 
εσωτ. 109.  (2η επανάληψη) 
Για περισσότερες πληροφορίες  επικοινωνήστε με τα 
γραφεία μας αρμόδια κα. Βάνια Φουντουλάκη εσωτ. 
109. / (2η επανάληψη) 
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Το Άραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο  
στην προσπάθειά του για συνεχή και έγκυρη 

πληροφόρηση των μελών του,  
συλλέγει πληροφορίες από πολλές  

και διαφορετικές πηγές, 
 αξιόπιστες κατά την κρίση του. 

Σε αντίθετη περίπτωση,  
ουδεμία ευθύνη φέρει  

και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες 
 & έρευνες πριν ξεκινήσετε 

 οποιαδήποτεμορφής συνεργασία. 
 

OIKONOMIKΕΣ-ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ  

 ECONOMICAL – TRADE NEWS 
AIΓΥΠΤΟΣ – EGYPT 

 
- Δελτίο οικονομικών & επιχειρηματικών εξελίξεων  
Μαρτίου+Απριλίου 2009, για την Αίγυπτο, με θέματα 
: 
Οικονομικές Εξελίξεις  
Πληθωρισμός-Επιτόκια, Επιπτώσεις οικονομικής 
κρίσης, Έλλειμμα προϋπολογισμού,  Ανεργία, 
Αγροτική πολιτική+Προϋπολογισμός 2009/10, 
Συναλλαγματικά αποθέματα, Διώρυγα Suez,  Υγεία- 
Νόσος γρίπης των πτηνών. 
Επιχειρηματικές Ειδήσεις 
Ρύζι, Επιδοτήσεις φρέσκου γάλακτος, Βιομηχανία 
τροφίμων, Βαμβάκι-προστατευτισμός, Βιομηχανία 
λιπασμάτων, Βιομηχανία χημικών, Δραστηριότητα 
αιγυπτιακών εταιρειών στο εξωτερικό, Ξένες 
επενδύσεις στην Αίγυπτο, Κατασκευές, 
Κτηματομεσιτικός τομέας, Τραπεζικός τομέας-1, 
Τραπεζικός τομέας-2, Τραπεζικός τομέας-3, 
Νοσηλευτικές υπηρεσίες, Τεχνολογία επικοινωνιών 
και πληροφορικής, Τουρισμός-1, Τουρισμός-2, 
Τουρισμός-3, Ισοτιμίες-Χρηματιστήριο+ Αγροτοβιο- 
μηχανία, Βιομηχανία τσιμέντου, Βιομηχανία ορυκτών, 
Αυτοκινητοβιομηχανία, Κλωστοϋφαντουργία, 
Φαρμακοβιομηχανία, Κατάργηση εισαγωγικών 
δασμών, Νέα βιομηχανική ζώνη, Ξένες εταιρείες 
δραστηριοποιούμενες στην Αίγυπτο, Έρευνα και 
εκμετάλλευση κοιτασμάτων πετρελαίου, Πρόγραμμα 
πυρηνικής ενέργειας, Χρηματοδοτήσεις διεθνών 
οργανισμών, Αεροπορικές μεταφορές, 
Τηλεπικοινωνίες, Τεχνολογία επικοινωνιών &  

πληροφορικής -1 & -2, Τουρισμός, Ηλεκτρονικές 
κάρτες συνταξιούχων, Ισοτιμίες-Χρηματιστήριο. 
Διμερείς σχέσεις Ελλάδος-Αιγύπτου  
Επίσκεψη υπουργού Ανάπτυξης κ. Κωστή Χατζηδάκη 
στην Αίγυπτο. 
Σχέσεις με τρίτες χώρες 
Αίγυπτος-Ε.Ε.,  Αίγυπτος-Ιταλία+ Αίγυπτος-Κύπρος, 
Αίγυπτος-Βουλγαρία, Αίγυπτος-Λίβανος, Αίγυπτος- 
Ισπανία. 
Για περισσότερες πληροφορίες ,  αρμόδια κα. Βάνια 
Φουντουλάκη τηλ.210-6711210/6773428 (εσωτ.109) 
(Πηγή: Πρεσβεία της Ελλάδος στο Κάιρο/Γραφείο 
Ο.Ε.Υ.) 
 
-Εμβάσματα εκπατρισθέντων Αιγύπτου 
Σύμφωνα με πρόσφατα στοιχεία, προερχόμενα από 
ανταλλακτήρια συναλλάγματος, και εταιρείες 
ανεύρεσης προσωπικού (recruitment), στις χώρες του 
Κόλπου, τα εμβάσματα εκπατρισθέντων Αιγυπτίων –
από τις σημαντικότερες πηγές εσόδων, σε 
συνάλλαγμα, της αιγυπτιακής οικονομίας – κατά το 
εξάμηνο 10/2008-3/2009 μειώθηκαν, περίπου, κατά 
15-20%, σε σχέση με τα αντίστοιχα έσοδα Ιανουαρίου 
2008.…………………………………………….. 
……………………………………………………….. 
Για περισσότερες πληροφορίες ,  αρμόδια κα. Βάνια 
Φουντουλάκη τηλ.210-6711210/6773428 (εσωτ.109) 
(Πηγή: Πρεσβεία της Ελλάδος στο Κάιρο/Γραφείο 
Ο.Ε.Υ). 
 
-  Μείωση δασμών στην Αίγυπτο. 
Στο πλαίσιο εφαρμογής εξαγγελιών, για το μετριασμό 
των επιπτώσεων στην αιγυπτιακή οικονομία, από τη 
διεθνή ύφεση, καθώς και σε ικανοποίηση αιτήματος 
Ομοσπονδίας Αιγυπτιακών Βιομηχανιών, υπεγράφη 
στις 30 Ιανουαρίου, από τον Πρόεδρο της Αιγύπτου κ. 
Χόσνι Μουμπάρακ,  Διάταγμα άμεσης εφαρμογής, 
τροποποιόν τους δασμολογικούς συντελεστές 250 
αγαθών.  
Εν λόγω επιλογή, που στοχεύει, εκτός από την άμεση 
ενίσχυση του δευτερογενούς τομέα, στη διεύρυνση 
παρεχομένων, προς υποψήφιους ημεδαπούς και 
κυρίως, αλλοδαπούς επενδυτές, κινήτρων θα στερήσει 
το αιγυπτιακό δημόσιο από έσοδα ενός δις ΑΛ. 
 
Συγκεκριμένα μειώνονται από 2% μέχρι 20% και σε 
ορισμένες περιπτώσεις μηδενίζονται δασμολογικές 
επιβαρύνσεις για την εισαγωγή κεφαλαιουχικού 
εξοπλισμού, πρώτων υλών, ενδιάμεσων προϊόντων και 
εξαρτημάτων παραγωγικής διαδικασίας, που αφορούν, 
κυρίως, στους τομείς, κλωστοϋφαντουργικών,  
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εκτυπώσεων, ξυλείας, χημικών, μηχανημάτων και 
ηλεκτρολογικού εξοπλισμού, προϊόντων φιλικών προς 
το περιβάλλον,  
καθώς και την κινηματογραφική βιομηχανία της 
χώρας.  
 (Πηγή: Γραφείο Ο.Ε.Υ. της Πρεσβείας της Ελλάδος 
στην Αίγυπτο) 2η επανάληψη 
___________________________________________ 

AΛΓΕΡΙΑ – ALGERIA 
 - Ξένες επενδύσεις στην Αλγερία κατά το 2008 
Εξήντα πέντε είναι τελικά οι εταιρείες, χρηματοπιστω- 
Τικά ιδρύματα, επενδυτικοί φορείς, κλπ. από το 
εξωτερικό, που αναπτύσσουν άμεση επενδυτική 
δραστηριότητα η κατόπιν δημιουργίας joint ventures 
με τοπικές εταιρείες στην Αλγερία. Αυτό προκύπτει 
από στοιχεία που επεξεργάστηκε και έδωσε στη 
δημοσιότητα η Anima Investment Network, με την 
ευκαιρία διοργανώσεως διεθνούς επενδυτικού Forum 
 (MedInvest), που οργανώθηκε από 20-21 
Φεβρουαρίου τ.ε. στη Βηρυττό. Τα ανωτέρω στοιχεία 
αφορούν στο 2008.  Αξίζει να σημειωθεί ότι σύμφωνα 
με την προαναφερόμενη πηγή, παρά τη διεθνή ……… 
……………………………………………………….. 
……………………………………………………….. 
Για περισσότερες πληροφορίες ,  αρμόδια κα. Βάνια 
Φουντουλάκη τηλ.210-6711210/6773428 (εσωτ.109) 
(Πηγή: ΥΠ.ΕΞ/Ελληνική Πρεσβεία Αλγερίου /Γραφείο 
Ο.Ε.Υ.) 
 
-  Νεώτερα από την οικονομική ζωή της Αλγερίας 
Σύμφωνα με ανακοίνωση της Στατιστικής Υπηρεσίας 
της Αλγερίας, η αξία της εισαγωγής αγαθών στην ίδια 
χώρα αυξήθηκε κατά 31,7% το 2008, ήτοι από 1.916,8 
δις δην. (2007) σε 2.542,2 δις. Δην. Η πλέον 
ενδιαφέρουσα αύξηση (45,3%), παρατηρείται στην 
κατηγορία «τρόφιμα, ποτά, καπνός». Ακολουθούν οι 
κατηγορίες «βιομηχανικός εξοπλισμός» (39,2%) και 
«ακατέργαστα προϊόντα» 28,9%). Κυριότερος 
εταίρος, από πλευράς εισαγωγών υπήρξε η Ε.Ε., 65% 
του συνόλου των εισαχθέντων προϊόντων, με εν 
δυνάμει ανταγωνιστή της Ασιατικές χώρες, που 
αύξησαν τις εισαγωγές τους, στην συγκεκριμένη 
χώρα, από 19,3% το 2007, σε 42,4% το 2008. 
………………………………………………………… 
………………………………………………………… 
Για περισσότερες πληροφορίες ,  αρμόδια κα. Βάνια 
Φουντουλάκη τηλ.210-6711210/6773428 (εσωτ.109) 
(Πηγή: ΥΠ.ΕΞ/Ελληνική Πρεσβεία Αλγερίου /Γραφείο 
Ο.Ε.Υ.)  
 
 

ΕΛΛΑΔΑ – GREECE  
-Μεσογειακό Επιχειρηματικό Συνέδριο 

«Bridging the Mediterranean:  
The Athens Business Forum»8-10/07/09 

 
Ο ΣΕΒ διοργανώνει το μεγαλύτερο Ευρω-
Μεσογειακό Επιχειρηματικό Συνέδριο στις 8 – 10 
Ιουλίου 2009, στο ξενοδοχείο Divani Apollon Palace 
& Spa (Καβούρι) με περισσότερους από 800 
επιχειρηματίες, υψηλόβαθμα στελέχη, πολιτικούς και 
αξιωματούχους από την Ε.Ε. και τις χώρες της 
Μεσογείου σε ένα τριήμερο φόρουμ, προσφέροντας 
μία μοναδική ευκαιρία για δημιουργική συζήτηση, 
δικτύωση και κατ’ιδίαν επιχειρηματικές επαφές. 
Για περισσότερες πληροφορίες και εγγραφές :  
www.athensmedforum.gr  
(Πηγή:  ΣΕΒ) 

__________________________ 
9η Πανελλήνια Γενική Έκθεση 

   «ΚΡΗΤΗ 2009» 1 – 4 Οκτωβρίου 2009 
Η ΔΕΘ ΑΕ διοργανώνει την 9η Πανελλήνια Γενική 
Έκθεση «ΚΡΗΤΗ 2009» από την Πέμπτη 1 έως την 
Κυριακή 4 Οκτωβρίου τ.ε. στο Διεθνές Εκθεσιακό 
Κέντρο Κρήτης στις Γούρνες Ηρακλείου και 
φιλοδοξεί να συγκεντρώσει το ενδιαφέρον τόσο του 
επιχειρηματικού κόσμου και του καταναλωτικού 
κοινού της Κρήτης όσο και των επισκεπτών από τις 
όμορφες αγορές της Ανατολικής Μεσογείου. 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να 
επικοινωνείτε είτε απευθείας με τα γραφεία της ΔΕΘ 
αρμόδιος κ. Θεόδωρος Κουκαλιάς, τηλ. 2310 291164/ 
Fax: 2310 291679/ www.tif.gr είτε με τα γραφεία μας 
αρμόδια κα. Βάνια Φουντουλάκη τηλ.210-6711210 
/6773428 (εσωτ.109) 
(Πηγή: ΔΕΘ ΑΕ/Γραφείο Προέδρου) 

____________________________ 
Libyan Airlines flights to Athens  

Η αεροπορική εταιρεία «Libyan Airlines» (LN) 
ανακοίνωσε την έναρξη των δρομολογίων της στην 
Ελλάδα με τα ακόλουθα στοιχεία:  
Από τις 07/5/2009 θα πραγματοποιούνται απευθείας 
συνδέσεις από το αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» 
στην Τρίπολη και Βεγγάζη Λιβύης, με δυο πτήσεις 
εβδομαδιαίως, με τα νέα αεροσκάφη της εταιρείας  
τύπουBombardier -CRJ 900 συνολικής χωρητικότητας 
72 (6/66) θέσεων ως ακολούθως: 
Κάθε Δευτέρα στις 11:15πμ για Τρίπολη  LN 153  
11:15πμ -12:30πμ Kάθε Πέμπτη στις 11:15πμ  για 
Βεγγάζη  LN 155 11:15πμ -11:30πμ. Επίσης κάθε 
Δευτέρα στις 7.45 πμ από Βεγγάζη για Αθήνα και 
κάθε Πέμπτη στις 07.00 από Τρίπολη για Αθήνα. 
 

http://www.athensmedforum.gr/
http://www.tif.gr/
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Tην Πέμπτη 7/5/09 και ώρα 09.30, ο Διεθνής Αερολιμένας 
Αθηνών και η Libyan Airlines διοργάνωσαν ειδική 
εκδήλωση που πραγματοποι- ήθηκε στο κτίριο του κύριου 
αεροσταθμού του Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών, με 
αφορμή την έναρξη των δρομολογίων της Libyan Airlines 
για Τρίπολη και Βεγκάζη. 
Την 1η πτήση υπεδέχθη ο Υπουργός Μεταφορών κ. 
Ευριπίδης Στυλιανίδης ο οποίος μεταξύ άλλων δήλωσε: 
«Ελπίζω, με την αεροπορική σύνδεση Ελλάδας-
Λιβύης, οι δύο χώρες να αναπτύξουν και άριστες 
τουριστικές σχέσεις. Έχοντας επισκεφθεί ο ίδιος, ως 
Υφυπουργός Εξωτερικών, πριν από τρία χρόνια τη 
Λιβύη, προσπάθησα να συμβάλω στην προώθηση των 
τουριστικών επαφών ανάμεσα στα δύο κράτη, που 
αποτελούν, αναμφίβολα, δύο μεσογειακούς 
ελκυστικούς προορισμούς, με πλούσια πολιτιστική 
κληρονομιά και ξεχωριστή φυσική ομορφιά. Αισιοδοξώ 
ότι η θερινή τουριστική περίοδος που ξεκινάει τώρα, θα 
αποτελέσει μία ακόμα εξαιρετική ευκαιρία για την 
αύξηση της τουριστικής κίνησης και την ανταλλαγή 
επισκεπτών ανάμεσα στις δύο χώρες». 
(Πηγή:  Liban Airlines/Libyana Travel/Διεθνής Αερολιμένας 
Αθηνών) 

_____________________________ 
Η Γενική Γραμματεία Διεθνών Οικονομικών  και 
Αναπτυξιακής Συνεργασίας του Υπουργείου 
Εξωτερικών επιδιώκοντας την ενίσχυση της 
εξωστρέφειας των ελληνικών επιχειρήσεων έχει 
ολοκληρώσει την αναβάθμιση της διαδικτυακής πύλης 
«AGORA» (http://agora.mfa.gr/)  
Η πύλη αυτή, η οποία τροφοδοτείται καθημερινά από τα 60 
Γραφεία Ο.Ε.Υ. που λειτουργούν σε 49 χώρες σε όλο τον 
κόσμο, περιέχει οικονομικές, εμπορικές, επενδυτικές κλπ. 
Πληροφορίες που μπορεί να  φανούν χρήσιμες στους 
Έλληνες επιχειρηματίες, κατά την προσπάθειά τους να 
εξάγουν προϊόντα ή υπηρεσίες σε ξένες αγορές. 
Πρωταρχικός στόχος της πύλης είναι η έγκυρη και έγκαιρη 
ενημέρωση της επιχειρηματικής κοινότητας της χώρας μας, 
σχετικά με προσφορές-ζητήσεις επιχειρηματικής 
συνεργασίας, διαγωνισμούς-προμήθειες, επιχειρηματικές 
αποστολές και εκθέσεις, έρευνες αγοράς και μελέτες, 
οικονομικές και εμπορικές εξελίξεις, θεσμικό και 
επενδυτικό πλαίσιο, φορείς και υπηρεσίες των ξένων χωρών 
τις εξελίξεις στις διμερείς σχέσεις αλλά & γενικές 
πληροφορίες. 
 Επιπλέον από την πύλη, οι επιχειρηματίες έχουν αυτή τη 
στιγμή πρόσβαση σε στοιχεία επικοινωνίας για 
περισσότερες από 2.500 επιχειρήσεις από όλο τον κόσμο 
που ενδιαφέρονται για προϊόντα και υπηρεσίες 
της χώρας μας, ενώ παράλληλα, τους δίνεται η δυνατότητα 
αναζήτησης και εύρεσης πληροφοριών ανάλογα με το 
προϊόν  ή την υπηρεσία, αλλά και ανάλογα με τη χώρα 
ενδιαφέροντός τους. 
Τέλος μέσω της πύλης οι επισκέπτες μπορούν να 
εγγραφούν και να λαμβάνουν ηλεκτρονικό δελτίο 
Προσωποποιημένης Ενημέρωσης (Newsletter), για τα 
προϊόντα, τις υπηρεσίες και τις τελευταίες εξελίξεις 

στις χώρες ενδιαφέροντός τους με τη συχνότητα που ίδιοι 
επιλέγουν (καθημερινά, εβδομαδιαία, μηνιαία). 
(Πηγή: Γραφείο Γ.Γ. ΔΟΣ & Α.Σ./Υπουργείου 
Έξωτερικών). 
 

ΙΡΑΚ – IRAQ 
www.investpromo.gov.iq Website του Εθνικού 
Οργανισμού Επενδύσεων του Ιράκ, όπου μπορείτε να 
βρείτε τον Νόμο περί επενδύσεων στη χώρα. 
Στο ακόλουθο website του Υπουργείου Υγείας του 
Ιράκ μπορείτε να βρείτε πληροφορίες σχετικά με 
δημοπρασίες για εισαγωγή φαρμακευτικού υλικού και 
ιατρικού εξοπλισμού.  www.kim-moh.net
(Πηγή: Πρεσβεία του Ιράκ στην Αθήνα)  

ΛΙΒΑΝΟΣ – LEBANON 
16η Δ.Ε. Τροφίμων, Εστίασης και Φιλοξενίας 
HORECA 2009, (Βηρυτός,  27-30/4/09) 
Έλαβε χώρα στον Εκθεσιακό χώρο ΒΙΕL στη Βηρυτό 
(27-30/4/2009), η εν θέματι Διεθνής Έκθεση, η οποία 
συγκαταλέγεται μεταξύ των σημαντικότερων στη 
Μέση Ανατολή, όσον αφορά τους Κλάδους 
διατροφής, εστίασης και φιλοξενίας. Τα εγκαίνια της 
Εκθέσεως έγιναν παρουσία λιβανίων επισήμων 
 (Υπουργείο Τουρισμού, Πρόεδρος Ένωσης 
Βιομηχάνων κ. Fadi Abboud, Πρόεδρος Ένωσης 
Βιομηχανιών Τροφίμων κ. Georges Nasraoui, κ.α.). οι 
οποίοι εξήραν τη σημασία της Εκθέσεως για την 
περαιτέρω ανάπτυξη των βιομηχανικών επιχειρήσεων 
τροφίμων, επισημαίνοντας ότι ανήκουν σε έναν κλάδο 
αιχμής για την λιβανική οικονομία. 
Παράλληλα παρατήρησαν την κάμψη των λιβανικών 
εξαγωγών τροφίμων προς τις αραβικές χώρες και την 
διεύρυνση αυτών προς τις υπόλοιπες χώρες (Ευρώπη, 
ΗΠΑ, Αυστραλία, Ασία), ενώ υπογράμμισαν την 
ανάγκη διάδοσης της λιβανικής κουζίνας στο 
εξωτερικό, ως ουσιαστικό μέτρο για την τόνωσή τους. 
Συμμετέσχον ως εκθέτες πάνω από 200 επιχειρήσεις 
κυρίως από Λίβανο, Κύπρο, Αίγυπτο, Γαλλία, Ιταλία, 
Ιορδανία, Κουβέιτ, Σ. Αραβία, Πολωνία, Συρία και 
Η.Α.Ε. οι οποίες παρουσίασαν καινοτόμα προϊόντα 
και υπηρεσίες από τους ανωτέρω Κλάδους, ενώ η 
Έκθεση δέχθηκε 15.000 περίπου επισκέπτες.  
Σημειώνεται επίσης ότι ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην 
παράλληλη διεξαγωγή ποικίλων εκδηλώσεων 
γαστρονομικού χαρακτήρα (ενημερωτικά σεμινάρια 
για την διατροφή και διαγωνισμοί κουζίνας) με την 
συμμετοχή 20 διεθνώς αναγνωρισμένων Chefs, οι 
οποίοι είχαν την ευκαιρία να παρουσιάσουν στο κοινό 
τις γευστικές τους δημιουργίες και να κριθούν.  
(Πηγή:  Γραφείο Συμβούλου Ο.Ε.Υ. της Πρεσβείας 
της Ελλάδος στη Βηρυττό) 
 

http://agora.mfa.gr/
http://www.investpromo.gov.iq/
http://www.kim-moh.net/
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ΛΙΒΥΗ – LIBYA 

                                   
Από το Γραφείο Ο.Ε.Υ. της Πρεσβείας της 
Ελλάδος στηνΤρίπολη/ Λιβύης,μας απέστειλαν :  
Α- Το Ενημερωτικό Δελτίο (Τεύχος Μαρτίου 2009) 
«ΛΙΒΥΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ»  με θέματα: 
1.  Εξέλιξη Ελληνολιβυκού εμπορίου το 2008.  
2. Αξιολόγηση πιστοληπτικής ικανότητας της Λιβύης. 
3. Ανακοίνωση λιβυκού προϋπολογισμού έτους 2009. 
4. Έργο αστικής ανάπτυξης από κινεζική εταιρεία. 
5. Η Λιβύη προτίθεται να επενδύει το 2009 μέχρι και  
    $12 δις σε έργα του πετρελαϊκού τομέα. 
6. Αύξηση του εκτός πετρελαϊκού τομέα λιβυκού  
    ΑΕΠ κατά 6-8%. 
7. Η Marriott International ανακοίνωσε την  
    κατασκευή ξενοδοχειακής μονάδας στην Τρίπολη. 
8. Διαπραγμάτευση του 15% της Gumhouria bank. 
9. Διεθνής Έκθεση Τριπόλεως.  
 

Β- Διάταγμα σχετικά με την αύξηση των 
λιμενικών τελών.  
Το εν λόγω Διάταγμα ετέθη σε ισχύ στις 15/02/2009. 
« Διάταγμα της Γενικής Λαϊκής Επιτροπής των 
Shabiyat ( Νομαρχιών ) αριθ. 26/ 2009 που 
τροποποιεί το διάταγμα αριθ. 3 / 2005, σχετικά με το 
κόστος υπηρεσιών εισαγωγής.  
Αρθρο 1  
Λιμενικά τέλη που καθορίζονται με το διάταγμα 
αριθ. (3) / 2005 έχουν τροποποιηθεί.. Στο εξής θα  
ανέρχονται στο 10% της αξίας των προϊόντων. 
Άρθρο 2  
Όλα τα διατάγματα που αφορούν λιμενικές 
επιβαρύνσεις καταργούνται. Διάταγμα ή άλλη 
διάταξη που έρχεται σε αντίθεση με το διάταγμα 
αυτό, καταργείται επίσης.   
Άρθρο 3  
Η απόφαση αυτή θα τεθεί σε ισχύ στις 15 
Φεβρουαρίου 2009 και θα δημοσιευθεί στην 
Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.  
Γενική  Λαϊκή Επιτροπή  
Τρίπολη, 29/01/2009   »    (2η επανάληψη)  
 
Γ-Μελέτη για τον τομέα των μεταφορών στην Λιβύη. 
1. Αυτοκινητόδρομοι.  
2. Σιδηροδρομικό δίκτυο.  
  

 
3. Κατασκευή μετρό Τρίπολης.  
4. Αεροδρόμια.  
5. Λιμένες.  
Δ-Τα έργα υποδομής στην Λιβύη.  
1. Γενικά. 
2. Ο τουριστικός τομέας.  
3. Ο τομέας της ενέργειας. 
4. Κατοικίες και κυβερνητικά κτίρια.  
5. Διαχείριση υδάτων.  
6. Υποδομές μεταφορών.  
Ε-Ο τομέας της Υγείας στην Λιβύη.  
1. Γενικά 
2. Προμήθειες – Διανομή. 
3. Προληπτική Ιατρική. 
4. Ιατρική περίθαλψη στον δημόσιο και ιδιωτικό 
τομέα. 
5. Διάφορα στατιστικά στοιχεία. 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα ως άνω, 
Α+Β+Γ+Δ+Ε, παρακαλώ επικοινωνήστε με τα γραφεία 
μας, αρμόδια κα. Βάνια  Φουντουλάκη ( εσωτ.109) 

 
-  Εξέλιξη Ελληνολιβυκού εμπορίου το 2008. 
Οι εξαγωγές ελληνικών προϊόντων στην Λιβύη το 
2008 μειώθηκαν κατά – 58,38% σε σχέση με το 
2007 ενώ οι εισαγωγές μας αυξήθηκαν κατά 
65,23%. Ο συνολικός όγκος των διμερών 
συναλλαγών κατέγραψε αύξηση 52,64% ενώ το 
εμπορικό έλλειμμα διευρύνθηκε εις βάρος της 
Ελλάδος κατά 81,03%. 
………………………………………………………… 
………………………………………………………. 
Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ 
επικοινωνήστε με τα γραφεία μας αρμόδια κα. Βάνια  
Φουντουλάκη (εσωτ. 109). 
(Πηγή . Ελληνική Πρεσβεία Λιβύη/ΓραφείοΣυμβούλου  
Ο.Ε.Υ./ Εβδομαδιαία Ενημερωτική Έκδοση ΣΕΒΕ) 
 
- Λιβύη ο κλάδος των δομικών υλικών. 
Μελέτη p.pt κ. Ευάγγελου Δαιρετζή/Συμβούλου 
Α΄Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων / 
Πρεσβεία της Ελλάδος στην Τρίπολη. 
Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ 
επικοινωνήστε με τα γραφεία μας αρμόδια κα. 
Βάνια Φουντουλάκη (εσωτ. 109). 
(Πηγή . Ελληνική Πρεσβεία Λιβύη/ΓραφείοΣυμβούλου  
Ο.Ε.Υ./ Εβδομαδιαία Ενημερωτική Έκδοση ΣΕΒΕ) 
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ΣΑΟΥΔΙΚΗ ΑΡΑΒΙΑ-SAUDI ARABIA 

 
-  Επίσκεψη Έλληνα Πρέσβη Ριάντ+Συμβούλου 
ΟΕΥ Τζέντα,σε Υεμένη 3-7 Απριλίου 2009 Σαναά. 
  
Από 3 έως 7 Απριλίου 2009 πραγματοποιήθηκε 
επίσκεψη του κ. Πρέσβη μαζί με τον Σύμβουλο 
ΟΕΥ,  της Εληνικής Πρεσβείας στη Σ. Αραβία, στην 
Υεμένη και συγκεκριμένα στην πρωτεύουσα Σαναά. 
Η επίσκεψη αφορούσε σε επίδοση διαπιστευτηρίων 
κ. Πρέσβη στις τοπικές αρχές, καθώς και σε σειρά 
επαφών στο ανώτατο δυνατό επίπεδο με θεσμικούς 
φορείς οικονομικού προσανατολισμού της χώρας 
καθώς και οικονομικών-εμπορικών σχέσεων των δύο 
χωρών και καθορισμού επιχειρηματικών 
συναντήσεων. 
………………………………………………………. 
………………………………………………………. 
Για περισσότερες πληροφορίες αρμόδια κα. Βάνια  
Φουντουλάκη ( εσωτ.109) 
(Πηγή:Γραφείο Συμβούλου Ο.Ε.Υ. Τζέντας/Σ.Αραβία) 
 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΕΣ ΑΝΑ ΧΩΡΑ 
ΤENDERS BY COUNTRY 

ΑΙΓΥΠΤΟΣ-EGYPT 
- Προκήρυξη διαγωνισμού Αιγυπτιακής Εταιρείας 
Ηλεκτρισμού Νο. 63/2008/2009/Supply of 2 power 
transformers 220/66/22KV, Supply of 2 shunt 
reactors 220KV. 
Πρόσκληση σε διεθνή διαγωνισμό της Αιγυπτιακής 
Εταιρείας Ηλεκτρισμού, όπως δημοσιεύθηκε στην 
οικονομική εφημερίδα Middle East Observer, την 15η 
Απριλίου 2009.   /   -  Deadline 15/06/2009  
Για περισσότερες πληροφορίες αρμόδια κα. Β. 
Φουντουλάκη  
( εσωτ.109)  -   (Πηγή: Πρεσβεία της Ελλάδος στο Κάιρο- 
Γραφείο Συμβούλου Ο.Ε.Υ.) 

-  Προκήρυξη διαγωνισμού Αιγυπτιακής 
Εταιρείας Ηλεκτρισμού Νο. 21/2009/220V GAS-
INSULATED SWITCHYARD PACKAGE 
Πρόσκληση σε διεθνή διαγωνισμό της Αιγυπτιακής 
Εταιρείας Ηλεκτρισμού, όπως δημοσιεύθηκε στην 
οικονομική εφημερίδα Middle East Observer, την 6η  
Μαΐου 2009. 
 -  Deadline 28/07/2009  
Για περισσότερες πληροφορίες αρμόδια κα. Β. 
Φουντουλάκη  
( εσωτ.109)  -   (Πηγή: Πρεσβεία της Ελλάδος στο Κάιρο- 
Γραφείο Συμβούλου Ο.Ε.Υ.) 

 
-  Προκήρυξη διαγωνισμών Αιγυπτιακής Εταιρείας 
Ηλεκτρισμού (α) Νο. 20/2009/GAS-OIL FIRED 
UNITS TRANSFORMERS PACKAGE, (β) No. 
24/2009/ENVIRONMENTAL MONITORING 
PACKAGE, (γ) No.25/2009/CRITICAL PIPING 
AND VALVES PACKAGE.  
Πρόσκληση σε διεθνείς διαγωνισμούς της Αιγυπτιακής 
Εταιρείας Ηλεκτρισμού, όπως δημοσιεύθηκαν στην 
οικονομική εφημερίδα Middle East Observer, την 22α 
Απριλίου 2009. 
(α)  -  Deadline 11/06/2009  
(β) -  Deadline 15/06/2009  
(γ)  -  Deadline 11/06/2009  
Για περισσότερες πληροφορίες αρμόδια κα. Β. Φουντουλάκη 
( εσωτ.109)  -   (Πηγή: Πρεσβεία της Ελλάδος στο Κάιρο- 
Γραφείο Συμβούλου Ο.Ε.Υ.) 
 
-  Προκήρυξη διαγωνισμού Αιγυπτιακής Εταιρείας 
Ηλεκτρισμού Νο. 23/2009/GAS-OIL FIELD UNITS 
DISTRIBUTED CONTROL SYSTEM.  
Πρόσκληση σε διεθνή διαγωνισμό της Αιγυπτιακής 
Εταιρείας Ηλεκτρισμού, όπως δημοσιεύθηκε στην 
οικονομική εφημερίδα Middle East Observer, την 1η  
Απριλίου 2009. 
 -  Deadline 21/05/2009  
Για περισσότερες πληροφορίες αρμόδια κα. Β. Φουντουλάκη 
( εσωτ.109)  -   (Πηγή: Πρεσβεία της Ελλάδος στο Κάιρο- 
Γραφείο Συμβούλου Ο.Ε.Υ.) 
 
- Προκήρυξη διαγωνισμού Αιγυπτιακού Υπουργείου 
Υδάτινων Πόρων και Άρδευσης Νο. 2001 65 902/ 
CONSTRUCTION SUPPLY AND ERECTION OF 
MECHANICAL AND ELECTRICAL 
EQUIPMENT.  
Πρόσκληση σε διεθνή διαγωνισμό του Αιγυπτιακού 
Υπουργείου Υδάτινων Πόρων και Άρδευσης, όπως 
δημοσιεύθηκε στην οικονομική εφημερίδα Middle East 
Observer, την 26η  Μαρτίου 2009. 
 -  Deadline 30/06/2009  
Για περισσότερες πληροφορίες αρμόδια κα. Β. Φουντουλάκη 
( εσωτ.109)  -   (Πηγή: Πρεσβεία της Ελλάδος στο Κάιρο- 
Γραφείο Συμβούλου Ο.Ε.Υ.) 
 
ΙΡΑΚ  – IRAQ                   
www.kim-moh.net Website του Υπουργείου Υγείας 
του Ιράκ όπου μπορείτε να βρείτε πληροφορίες σχετικά 
με δημοπρασίες για εισαγωγή φαρμακευτικού υλικού 
και ιατρικού εξοπλισμού. 
(Πηγή: Πρεσβεία Ιράκ στην Αθήνα) 
 
 
 

http://www.kim-moh.net/
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ΔΗΜΟΣΙΟΙ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ 

 ΣΤΗ ΣΑΟΥΔΙΚΗ  ΑΡΑΒΙΑ 
PUBLIC TENDERS IN SAUDI ARABIA 

 
Από το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων, του Γενικού Προξενείου της Ελλάδος στην Τζέντα 
της Σ. Αραβίας, μας ενημέρωσαν για τις ακόλουθες προκηρύξεις δημοσίων μειοδοτικών διαγωνισμών στη 
Σαουδική Αραβία. 
Οι επιλογές που περιλαμβάνονται προέρχονται από την επίσημη έκδοση του Υπουργείου Πληροφοριών, Um Al-
Qura, μεταφρασμένες στην αγγλική από το Γραφείο Ο.Ε.Υ. Σας ενημερώνουμε ότι όλες οι ενδιαφερόμενες 
ελληνικές επιχειρήσεις, μπορούν να επικοινωνούν κατευθείαν με το γραφείο Ο.Ε.Υ., προκειμένου να τους 
παρασχεθούν πρόσθετα στοιχεία διευκολύνσεις στην επικοινωνία, διευκρινίσεις σχετικά με τη διαδικασία 
συμμετοχής σε δημόσιους διαγωνισμούς  και πρόσθετους διαγωνισμούς και οποιαδήποτε άλλη πληροφόρηση 
χρειάζονται στην προσπάθειά τους για συμμετοχή στους διαγωνισμούς. 

Γραφείο Ο.Ε.Υ. / Jeddah/ P.O.Box 5108/ Jeddah 21422 / Saudi Arabia 
Tel: (02)6690824/ Fax: (02) 6692644/ e-mail: comoffgr@cyberia.net.sa

Tenders April 
I
D Field1 Field2 Field3 Field4 Field5 Field6 

1 Tender Sector Tender 
Subject 

Tender No. Specification 
Book Value 

Deadline Address 

4 The Water 
Directorate - 
Assir Region 

To set up 
pipelines to 
transport 
desalinate 
water to 
Villages : 
Tendeha, 
Tarib & Al-
Arin 

804 5.000 SR. June 9, 
2009 

Airport 
Road, 
Riyadh 
11195 
Tel: 
+9661-
401-6666 
Fax: 
+9661-
403-1415 
www.agr
wat.gov.s
a 

5 The Water 
Directorate - 
Assir Region 

To set up 
pipelines to 
transport 
desalinate 
water to 
Village 
centers: Wadi 
bin Hathil, 
Khieber al-
Janub & 
ya'ara 

805 5.000 SR. June 9, 
2009 

Airport 
Road, 
Riyadh 
11195 
Tel: 401-
6666 
Fax: 403-
1415 
www.agr
wat.gov.s
a
 

8 Ministry of 
Higher 

To construct 
the 

_ 20.000 SR. June 1, 
2009 

 

mailto:comoffgr@cyberia.net.sa
http://www.agrwat.gov.sa/
http://www.agrwat.gov.sa/
http://www.agrwat.gov.sa/
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Tenders April 
I
D Field1 Field2 Field3 Field4 Field5 Field6 

Education professoriate 
staff housing 
at Najran 
university 

9 Ministry of 
Higher 
Education 

To construct 
the 
infrastructure 
of Hael 
university 

_ 20.000 SR. June 2, 
2009 

 

1
0 

The Royal 
Saudi Air 
force 
Management 

To connect the 
electricity 
current to the 
King Faisal 
Airbase at the 
Northern 
sector 

30/31 8.000 SR. June 15, 
2009 

 

1
3 

The Royal 
Saudi Air 
force 
Management 

To maintain 
the King 
Khalid airbase 
at the 
Southern 
Sector 

30/22 15.000 SR. June 13, 
2009 

 

1
4 

Ministry of 
Higher 
Education 

To construct 
the university 
hospital at 
Hail 
university 

_ 20.000 SR. June 3, 
2009 

 

1
5 

The 
directorate 
General of 
Water at 
Makah Region 

To expand the 
drainage water 
desalination 
station at Al-
Taif ( triple 
treatment) 

11/1430 20.000 SR. June 8, 
2009 

 

1
6 

Ministry of 
Water & 
Electricity 

To construct 
end. group of 
Dams at 
(Wasat Al-
Jazal & 
Samira) at al-
Madinnah Al-
Munawarah 
region 

1430/1431/139 2.000 SR. June 2, 
2009 

 

1
7 

Ministry of 
Education, 

To construct 
different 

30/20 1.000 SR. June 13, 
2009 
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Tenders April 
I
D Field1 Field2 Field3 Field4 Field5 Field6 

Purchasing 
department 
(boys) 

schools in all 
the regions & 
Governorates. 

1
8 

Ministry of 
Education, 
Purchasing 
department 
(boys) 

To construct 
several multi 
function halls 
in all the 
regions & 
Governorates 

30/21 1.000 SR. June 27, 
2009 

 

2
1 

Ministry of 
Justice 

To operate & 
maintain the 
computers at 
the Ministry & 
it's branches 

22/2009/H 15.000 SR. June 7, 
2009 

 

2
2 

The Saudi 
Royal Air 
Forces 

To rehabilitate 
the water net 
at King 
Abdulaziz Air 
Force base at 
the Eastern 
region 

30/57 1.500 SR. June 10, 
2009 

 

2
3 

The Saudi 
Royal Air 
Forces 

To set up shed 
umbrellas for 
the cargo 
equipment at 
the airforces 
base in Riyadh 
at middle 
sector 

30/58 1.000 SR. June 16, 
2009 

 

 
Από την Ελληνική Πρεσβεία στην ΣΥΡΙΑ (Δαμασκό), Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων,  μας 
απέστειλαν κατάσταση με προκηρύξεις διεθνών διαγωνισμών για κρατικές προμήθειες που ανακοινώθηκαν 
πρόσφατα στη Συρία. 
Οι αναλυτικοί όροι ορισμένων διαγωνισμών θα βρίσκονται στο Γραφείο Δαμασκού στη διάθεση των 
ενδιαφερομένων τουλάχιστον μέχρι την καταληκτική ημερομηνία. Επίσης μπορείτε να ενημερωθείτε για τις 
προκηρύξεις διεθνών διαγωνισμών που πραγματοποιούνται στη Συρία στο web site: www.Alnashra-sy.com  
www.mopmr-sy.org, www.syrecon.org, www.sgc.gov.sy, www.spc-sy.com. www.afpc-sy.com 
www.homsrefinery.com, www.dcc-sy.net, www.dci-syria.org, www.syriafood.net, www.sivco.com, 
www.syriatourism.org, www.gfto.gov.sy  καθώς και στο website της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 
http://ec.europa.eu/europeaid/cgi/frame12.pl / Γραφείο Ο.Ε.Υ. / Damascus / P.O.Box 3792Damascus / Syria/ 
Tel+Fax: 00 963 11 3342168 e-mail: ecocom-damascus@mfa.gr

 «  Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε άμεσα με τα γραφεία μας 
αρμόδια Κα. Bάνια  Φουντουλάκη Τηλ. 210-6773428/6711210/6726882(εσωτ. 109) 

e-mail: members@arabgreekchamber.co.hol.gr/  www.arabgreekchamber.gr/Fax:210-6746577»

http://www.alnashra-sy.com/
http://www.mopmr-sy.org/
http://www.syrecon.org/
http://www.sgc.gov.sy/
http://www.spc-sy.com/
http://www.afpc-sy.com/
http://www.homsrefinery.com/
http://www.dcc-sy.net/
http://www.dci-syria.org/
http://www.syriafood.net/
http://www.sivco.com/
http://www.syriatourism.org/
http://www.gfto.gov.sy/
http://ec.europa.eu/europeaid/cgi/frame12.pl
mailto:ecocom-damascus@mfa.gr
mailto:members@arabgreekchamber.co.hol.gr/
http://www.arabgreekchamber.gr/Fax:210-6746577
http://www.arabgreekchamber.gr/Fax:210-6746577
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ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΕΘΝΩΝ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ ΣΤΗΝ ΣΥΡΙΑ, ΜΑΡΤΙΟΣ 2009 

ΦΟΡΕΑΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΙΔΟΣ ΚΩΔΙΚΟΣ KATΑΛ. 
ΗΜΕΡ/ΝΙΑ 

ΖΗΤΗΣΕΙΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ –ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ / ΕΡΓΑ 
Mechanical Construction Factory 
Industrial Zone, Al-Qadam road, 
Damascus, P.O. Box: 35202, 00963 
11 63133201/2, 00963 11 6325582 , 
www.matche-ic.com

Α΄ΥΛΕΣ 1. supply of: /500000/ K.G AMMONIUM 
NITRATE & /500000/M DETONATING 
CORD 
 

Tender N°:21249 
 
 
 

26/5/2009 
 
 
 

Syrian Gas Company, Homs, Al 
Arbeen str, Bab Hood, P.O. Box 
4499 Tel : +963 31 2451925/31, 
Fax: +963 31 2451933 & +963 31 
2451934, Email: info@sgc.gov.sy, 
www.sgc.gov.sy

ΕΡΓΑ – ΥΛΙΚΑ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΦΥΣΙΚΟΥ 
ΑΕΡΙΟΥ 

2. external call for offers For Tishreen- 
Fms 
Gas Project Based On Turn Key 
3. call for offers to execute Arab Gas 
pipeline project- phase II – part I from 
Aleppo till the Turkish borders on turn key 
basis 
4. external offer to supply 80 km of 4/103” 
diameter wall Thickness  wall Thickness 
8,7 mm welded pipes   

 
Tender 

No.12/2009 
 
 

Tender 13/2009  

 
20/5/2009 

 
 

27/5/2009 

General Company For Roads & 
Bridges - General Management In 
Hama, P.O.BOX 233, 00963 33 
311306, 311230, E-mail: 
sham3000@scs-net.org

ΠΡΟΪΟΝΤΑ 
ΧΑΛΥΒΑ 

Supply 7,000 Tons of reinforcement steel 
bars 

file No 33/ 2008/ 
A .  

 

18/5/2009 

 
From The Embassy of the Syrian Arab Republic 
in Athens, announced  the following Tenders:  
 
-  GEN.ORG. FOR CEMENT TARTOUS CEMENT 
AND BUILDING MATERIALS Co. 
Announcement for 1st time its interest for Internal and 
External offers for the supply of 10 PCS sensor probe. 
Deadline: 03/06/09. 
 
-   GEN.ORG. FOR CEMENT TARTOUS CEMENT 
AND BUILDING MATERIALS Co. 
Announcement for 1st time its interest for Sealed 
envelope External offers for the supply of 
miscellaneous bolts and nuts.  
Deadline: 08/06/09. 
 
- AL AHLIA CO. FOR RUBBER & PLASTIC 
PRODUCTS, Damascus, Pobox / 795/  
Call for External and Local tender by sealed envelopes 
to supply : Install and Operate the following:  

1. /10/ tons Synthetic Rubber 1619/1608 
2. /10/tons Synthetic Rubber 1843 

Closing Date: 21/06/2009 
 
-  BANIAS REFINERY COMPANY 
External Call for Offers for the First time, inquiry No. 
34/ 2009. 
Banias Refinery Company hereby announces its intent  
 

 
To solicit bids for supplying:  Various Valves 
Closing Date:  28/06/09  

«  Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να 
επικοινωνείτε άμεσα με τα γραφεία μας, 

αρμόδια Κα. Bάνια  Φουντουλάκη 
Τηλ. 210-6773428/6711210/(εσωτ. 109) 

e-mail: members@arabgreekchamber.co.hol.gr
www.arabgreekchamber.gr/Fax:210-6746577»

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ /ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

& ΖΗΤΗΣΕΙΣ  
ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

 SEEKING BUSINESS  
OPPORTUNITIES/CO OPERATIONS 

& LOOKING FOR GREEK PRODUCTS 
 
ΣΑΟΥΔΙΚΗ ΑΡΑΒΙΑ – SAUDI ARABIA 
 
Aπό την ISLAMIC DEVELOPMENT BANK, 
λάβαμε το υπ. Αριθ.257Πληροφοριακό Δελτίο που 
εξέδωσε η Τράπεζα, σχετικά με έργα που έχει εγκρίνει 
το Διοικητικό Συμβούλιο στις ανά δίμηνο 
συνεδριάσεις του και τα οποία έχουν ήδη εγκριθεί από 
τον Πρόεδρο της Τράπεζας και είναι υπό την 
αρμοδιότητά του.  

http://www.matche-ic.com/
mailto:info@sgc.gov.sy
http://www.sgc.gov.sy/
mailto:sham3000@scs-net.org
mailto:members@arabgreekchamber.co.hol.gr
http://www.arabgreekchamber.gr/Fax:210-6746577
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Οι πληροφορίες που έχουν εγκριθεί και καταχωρηθεί  
αφορούν αναπτυξιακά προγράμματα σε διάφορες 
Αφρικανικές χώρες μεταξύ των οποίων  Νήσοι 
Κομόρες, Σουδάν, Λίβανος, Υεμένη & Σομαλία .   

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να 
επικοινωνείτε είτε με τα γραφεία μας: αρμόδια Κα.Β. 
Φουντουλάκη (εσωτ. 109)  είτε απ’ευθείας με την 

Τράπεζα ως ακολούθως:   Islamic Development Bank 
Pobox 5925/Jedddah21432/Kingdom of Saudi Arabia 

Tel: 009662 -6361 400/ Fax: 009662- 6366 871 
Cable: BANKISLAMI – JEDDAΗ 

e-mail:idbarchives@isdb.org idbarchives@isdb.org  /  
www.isdb.org

Από την Ελληνική Πρεσβεία στη Τζέντα, 
Γραφείο Συμβούλου Ο.Ε.Υ. , μας απέστειλαν την 
συνημμ.  λίστα Σαουδαραβικών εταιρειών που 
ενδιαφέρονται για συνεργασία με αντίστοιχες 
Ελληνικές.  
 
Σημειώνουμε ότι όλες οι τυχόν ενδιαφερόμενες 
ελληνικές επιχειρήσεις μπορούν να επικοινωνήσουν 
με το Γραφείο ΟΕΥ, προκειμένου να τους 
παρασχεθούν πρόσθετα στοιχεία, διευκολύνσεις στην 
επικοινωνία, και οποιαδήποτε άλλη πληροφόρηση 
τους χρειαστεί στην προσπάθειά τους.  

ΑΛΓΕΡΙΑ – ALGERIA  
PRODUITS ALGERIENS PROPOSES A 

L’EXPORTATION 
 
-  PARFUMS WOUROUD 
Products: Αρώματα & καλλυντικά, αρωματικά για 
οσμές. 
Address: Zone Industrielle Korimine 39450 El Oued 
Tel:  00213 32 20 15 25/ 213 2 20 15 26 
Fax; 00 213 2 20 15 60/ 213 32 21 60 60 
e-mail: wouroud@wouroud.om  
 
- GMS 
 Products: Προϊόντα ξύλου. 
Address: Zone Industrielle Bejaia 
Tel: 00 213 34 21 25 70/Fax: 00 213 34 21 25 70 
 
-  SOF LIT  
Products: Στρώματα. 
Address: Terny Tlemcen 
Tel: 00 213 43 37 51 05/Fax: 00 213 43 24 90 57 
 
-  SIMAF 
Products: Είδη ψυγείου. 
Address: Zone industrielle Bejaia 
Tel: 00 213 34 21 10 33/ Fax: 00 213 34 21 28 05 
 
- SOA EPE SPA 
Products: Ελαιόλαδο και ελιές.  
Address: Cite l’Afrique – Thenia Boumerdes. 
Tel: 00 213 24 83 53 66/21 24 83 53 67 
Fax: 00 213 24 83 53 68 
 
OGL SARL 
Products: Σακούλες από πλαστικό. 
Address: Zone Industrielle Meboudja-Sidi Amar- 
Annaba. 
Tel: 00 213 38 88 81 46/Fax: 00 213 38 88 81 45 
e-mail: sarlogi@hotmail.com  

PRODUITS ALGERIENS PROPOSES A 
L’EXPORTATION 

 
- PASTEUR IMPORT/ EXPORT EURL 
Products: Τρόφιμα, γλυκά & μπαχαρικά. 
Address: 602, Cite les Amandiers Kifane-Themcen  
Tel: 00 213 43 27 65 87 
 
-  MAGHARET EL MORJANE SARL   
Products: Διάφορα είδη κοραλλιού & πολύτιμοι λίθοι. 
Address: O. Rue Ali Azil – Alger 
Tel: 00 213 21 7 16 86/ Fax: 00 213 21 73 36 77 
e-mail: algcorail@caramail.com  
 
-  MULTI PREST ETS  
Products:  Ανταλλακτικά αυτοκινήτων, ενδύματα, 
ανταλλακτικά βιομηχανίας, μηχανές ραφής. 
Address: Cite ler Mai, Bt 24 A9, Ouled Yaich Blida 
Tel: 00 213 25 43 50 30/Fax: 00 213 25 43 84 26 
e-mail: smonas@hotmail.com  
 
-  FMEF ; 
Products: Είδη ψυγείου. 
Address: Zone Industrielle Bejaia. 
Tel: 00 213 34 21 2 36/ Fax: 0;0 213 34 21 15 21 
 
- SNFRAFER EPE ; 
Products:   Πολιτικοί Μηχανικοί για σιδηροδρόμους, 
κολόμες, τσιμέντο.  
Address: 15, rue colonel Amirouche Rouiba Alger.  
Tel: 00 213 21 85 64 13/ 213 21 85 59 05 
Fax: 00 213 21 85 62 72/ 213 21 85 68 18 
e-mail: mkt_com2002@yahoo.fr  
Web Site-Internet: www.infrafer.com  
 
 -  HENDEL AMINE ETS ’ 
Products: Aκατέργαστο πρόβειο δέρμα. 
Address: Oued serreg-El Eulma Setif.  
Tel: 00 213 36 87 71 83/Fax: 00 213 36 87 50 401 

mailto:idbarchives@isdb.org
mailto:idbarchives@isdb.org
http://www.isdb.org/
mailto:wouroud@wouroud.om
mailto:sarlogi@hotmail.com
mailto:algcorail@caramail.com
mailto:smonas@hotmail.com
mailto:mkt_com2002@yahoo.fr
http://www.infrafer.com/
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- SOITINE SPA  
Products: Υφάσματα επίπλων & υφάσματα 
ντουμπλαρίσματος.  
Address: Route de Ghazaouet. Bp 93 Nedroma 
Tlemcen.  
Tel: 00 213 43 5 82 10/ Fax: 00 213 43 35 73 01 
e-mail: soitine_spa@yahoo.fr  
 
- GIPEC/UNITE PAPETERIE DE MONSTAGANEM 
Products: Εκτυπωτικό χαρτί.  
Address: Bp 31 – la Samamanre Mostaganem.  
Tel: 00 213 45 216 38 30/ 00 213 45 20 21 96 
Fax: 00 213 45 26 50 18  
 
- ORSIM GROUPE BCR  
Products: Βίδες.  
Address: Avenue Larbi Ben M’hidi-Bp 68/69 Oued 
Rhiou Relizane.  
Tel: 00 213 46 97 75 22/ 213 46 97 82 66 
Fax: 00 213 46 97 70 46/ 213 46 97 70 63 
e-mail: orsim@wissal.dz  
web site: www.bcr-spa.com  

 
- TCHIN – LAIT SARL  
Products: Γάλα & συμπληρώματα γάλακτος.  
Address: Route Nationale No.1 2 Birslam Bejia.  
Tel: 00 213 34 21 41 56/ 213 4 21 91 40 
Fax: 00 213 34 21 63 04/ 213 34 21 74 39 
e-mail: berkati@wissal.dz  
 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΝΕΑ – CULTURAL 

NEWS  
 
LUCENTE STELLA 
Μουσική στην Ιταλία του 14ου αιώνα 
1300 – 1600  
Μία συναυλία και μία ταινία / Σάββατο 9 Μαίου 
2009, ώρα 20.00  
( Πηγή: Μουσείο Μπενάκη )  
 
 

 
ΝΕΑ ΜΕΛΗ – MEW MEMBERS 

 
A.M. 2665 
JOHN VETIKAKIS 
Activity: Energy Consultants.  
Tel: 210 2515800/ fax: 210 8985792 
 
A.M.  2666 
JOHN ANAGNOSTOPOULOS 
Activity: E-commerce Consultant.  
Tel: 210 9842611/ Fax: 210 8983219 
 
A.M.  2667 
ANGELOS MITROPOULOS 
Activity: Energy Consultant.  
Tel: 210 9645298/ Fax: 210 8985792  
 
A.M.  2668  
TALAL TAHOUMY 
Activity: E-trade consultant . 
Tel: 210 9612227 / fax: 210 6913579 
 
A.M.  2670 
MAFOUTSIS PANAGIOTIS 
Activity: E-trade Consultant.  
Tel: 210 9652875/ Fax: 2;10 8983219  

 
A.M. 2671 
STEPHEN VASDEKIS 
Activity: E-commerce Consultant.  
Tel: 6944307334/ Fax: 210 8985792 
e-mail: bimba@hol.gr  
 
A.M.  2672  
DELLATOLAS NIKOS 
Activity: It Consultant. 
Tel: 210 9960455/ Fax: 210 9960418  
 
A.M.  2674 
BALKAN GRIT LTD. 
Activity: Import – Export.  
Tel: 6979610444/ Fax: 2233061097 
 
A.M.  2675 
ISOBAU HELLAS S.A.  
Activity: Manufactures metal faced insulating 
sandwich panels for roofs, walls, refrigerators & 
structueal steel sections. 
Tel: 210 6371300/ 6371400/ Fax: 210 6108151 
e-mail: export@isobau.gr / www.isobau.gr  
 

mailto:soitine_spa@yahoo.fr
mailto:orsim@wissal.dz
mailto:berkati@wissal.dz
mailto:bimba@hol.gr
mailto:export@isobau.gr
http://www.isobau.gr/
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ΤΟ ΑΡΑΒΟ-ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ ΘΕΡΜΑ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΧΗ ΒΟΗΘΕΙΑ & ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥΣ  
ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΑΛΕΙ ΟΣΑ ΑΠΌ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ  

ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΕΞΟΦΛΗΣΕΙ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ ΤΙΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΤΟΥΣ  
ΝΑ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΟΥΝ ΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ  * 

ΜΕΧΡΙ 31 ΜΑΙΟΥ 2009  
 

ΟΣΟΙ ΑΠΟ ΕΣΑΣ ΕΧΕΤΕ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΤΗΝ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΑΣ 
ΧΩΡΙΣ ΟΝΟΜΑ ΚΑΤΑΘΕΤΗ (ΑΝΩΝΥΜΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗ) 
ΣΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ  η ΑLPHA BANK, η ΜARFIN  
ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΜΑΣ ΤΟ ΓΝΩΡΙΣΕΤΕ ΑΜΕΣΑ 

ΑΠΟΣΤΕΛΛΟΝΤΑΣ ΜΑΣ ΤΟ ΧΑΡΤΙ ΤΗΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ  
Η ΤΗΣ ΕΝΤΟΛΗΣ ΣΑΣ ΜΕΣΩ ΦΑΞ 

ΚΑΙ ΜΕ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΣΑΣ  
ΓΡΑΜΜΕΝΟ ΕΠΑΝΩ ΣΤΟ ΧΑΡΤΙ  ΕΥΑΝΑΓΝΩΣΤΑ, 

ΩΣΤΕ ΝΑ ΣΑΣ ΣΤΕΙΛΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ 
 

ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ 
ΜΕ ΤΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ, ΑΡΜΟΔΙΑ Κα. ΜΑΙΡΥΛΙΝ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ 

Τηλ. 210-6711210/6726882 εσωτ. 104/ Fax. 210-6746577 
e-mail: accounts@arabgreekchamber.gr

κεντρικό e-mail: chamber@arabgreekchkamber.gr  
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΛΟΓ/ΣΜΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ ΣΤΟ SITE ΜΑΣ/Ανακοινώσεις  

www.arabgreekchamber.gr  
 

 
*  ΤΑ  ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΑΡΑΒΟ-ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ  

ΠΟΥ ΘΑ ΛΑΒΟΥΝ ΜΕΡΟΣ  
ΣΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ  

(επιστολή Προέδρου από 6/4/09 αριθ. πρωτ. 118),  
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΤΑΜΕΙΑΚΩΣ ΕΝΤΑΞΕΙ . 

 

mailto:accounts@arabgreekchamber.gr
mailto:chamber@arabgreekchkamber.gr
http://www.arabgreekchamber.gr/

	Το Άραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο Εμπορίου και Αναπτύξεως, στο πλαίσιο του προγράμματος δράσης του για το 2009, έχοντας ως στόχο την ενίσχυση της εξωστρέφειας των Ελληνικών επιχειρήσεων στις αγορές του Αραβικού κόσμου και ενόψει διοργάνωσης Επιχειρηματικής Αποστολής στη χώρα της Λιβύης 25-29/04/2009, διοργάνωσε με επιτυχία Ενημερωτική Ημερίδα με το ως άνω θέμα, χθες Τρίτη, 31 Μαρτίου, 2009. 
	Στόχος της Ημερίδας ήταν η ενημέρωση και παρουσίαση των επιχειρηματικών, οικονομικών, επενδυτικών & εμπορικών ευκαιριών στις χώρες του Κατάρ και της Λιβύης, πλεονεκτήματα και τρόποι συνεργασίας των Ελλήνων επιχειρηματιών με τις πολλά υποσχόμενες αυτές χώρες. 
	Η ενημέρωση στόχευσε στα ακόλουθα: 
	● Την Εμπορική & Οικονομική κατάσταση. 
	 ● Το Επενδυτικό κλίμα, κίνητρα και ευκαιρίες. 
	● Το Νομικό πλαίσιο και οι μηχανισμοί του. 
	● Την ραγδαία ανάπτυξη και τις υπάρχουσες επιχειρηματικές ευκαιρίες. 
	● Την μακροπρόθεσμη προσέγγιση που απαιτεί προετοιμασία & σωστή καθοδήγηση. Στην 1η συνεδρία για τη χώρα του Κατάρ απηύθυνε χαιρετισμό , ο Γενικός Γραμματέας του Α.Ε.Ε. κ. Μohamed Elkhazmi, ο Διευθυντής Τουρκίας, Ελλάδος και Βαλκανίων της Qatar Airways κ. Eric Willems 
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